



# రుక్ష్ ట్రేక్ చేసింది!

సినిమా ప్రచార కార్యక్రమాల్లో తారలతో పాటు కొందరు సాంకేతిక నిపుణులు కూడా పాల్గొనడం ఆన వాయితీ. అయితే అగ్ర కథానాయిక నయనతార మాత్రం ఈ నియమాన్ని అస్సలు పాటించదు. గత కొన్ని క్షణా ఈ అమ్మడు సినిమా ప్రమోషన్లలో ఈవెంట్స్ కు దూరంగా ఉంటున్న విషయం తెలిసింది. ప్రాజెక్ట్ కు ఓటీ చేసే ముందే తాను ప్రచారానికి రావడం కండిషన్లు పెడుతుంది భావం. చిరంజీవి, షారుక్ ఖాన్ వంటి అగ్ర హీరోల సినిమాలైనా సరే.. ప్రమోషన్స్ మాత్రం నయన రాదు. అయితే.. తాజాగా ఈ రూల్స్ ట్రేక్ చేసింది నయన. తమిళ చిత్రం 'నేసిప్పయ' ప్రమోషన్ లో ఈవెంట్ లో ఆమె పాల్గొంది. విష్ణువర్ధన్ దర్శకత్వంలో ఆదితి శంకర్ ప్రధాన పాత్రలో నటించిన ఈ చిత్రం కర్ణాటక విడుదలకు సిద్ధమవుతున్నది. ఈ మూవీ ప్రమోషన్ లో నయనతార పాల్గొనడానికి ఓ కారణం ఉందట. విష్ణువర్ధన్ దర్శకత్వం వహించిన 'బిల్లా' చిత్రంతోనే నయనతార మంచి స్టార్ డిమాండ్ ను సంపాదించుకుంది. పైగా దర్శకుడు విష్ణువర్ధన్ తన కుటుంబ సభ్యుడి లాంటివాడని, తన మీద అభిమానంతోనే ప్రమోషన్ లో ఈవెంట్ లో పాల్గొన్నానని నయన తార పేర్కొంది. ఇదిలావుంటే తాజాగా 'మహారాజు' ఫేం మిలిటన్ సామియాథన్ చెప్పిన లేడీ ఓరియం టెడ్ కథను నయన ఓటి చేసింది. 'మహారాజు'తో విజయాన్ని అందుకున్న మిలిటన్ తో సినిమా చేస్తుండటం పట్ల నయన అభిమానులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



## ఇప్పడేకాదు 20ఏళ్ల క్రితం కూడా ఇంతే

'అపూర్వ రాంగో' నుంచి మొదలైన అపూర్వ స్నేహబంధం కమల్ హాసన్, రజనీకాంత్ లది. వీరిద్దరిలో కమల్ నటుడిగా సీనియర్ అయ్యాడు. కెరీర్ పరంగా ట్రేక్ అందుకుంది మాత్రం ఇద్దరూ దాదాపు ఒకేసారి. వీరిద్దరికీ గాడ్ ఫాదర్ ఒకరే.. అయినే మహాదర్శకుడు కె.బాలచందర్. కెరీర్ తొలినాళ్లలో ఇద్దరూ కలిసి చాలా సినిమాల్లో నటించారు. కాలక్రమేణా నటులుగా ఇద్దరూ చెరోదారి ఎంచుకున్నారు. కమల్ విభిన్నమైన పాత్రలతో దేశం గర్వించదగ్గ మహానటుడిగా ఎదిగితే.. రజనీ మాస్ పాత్రలతో సాంకేతిక నటునిగా అవతరించారు. ఏదేమైనా ఇద్దరూ ఇద్దరే. ఇటీవల కమల్ స్నేహబంధం గురించి కమల్ హాసన్ ఆసక్తికరమైన వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'మేమిద్దరం ఒకే గురువు వద్ద విద్య నేర్చుకున్న శిష్యులు. అప్పుడు ఇప్పుడు ఎప్పుడూ మా మధ్య అసూయకు స్థానంలేదు. పోటీతత్వం మాత్రమే ఉంది. దశాబ్దాల స్నేహం మాది. ఎన్నో సినిమాల్లో కలిసి నటించాం. ఒక దశలో కలిసి నటించకూడదని అనుకున్నాం. ఎందుకంటే నటులుగా మా మూల్యం మారాయి. కానీ ఎప్పుడూ కూడా ఒకరినొకరు చాలకన చేసినట్లేదు. ఇప్పుడు వెడ్డెస్ డే అయ్యాం కనుక ఇలా అంటున్నానని అనుకోవద్దు. 20ఏళ్ల క్రితం కూడా మేం ఇంతే..' అంటూ నవ్వుతూ చెప్పారు కమల్ హాసన్.

# భాగ్యనగరిలో 'పుష్ప-2'

అల్లు అర్జున్ కథానాయకుడిగా సుకుమార్ దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న 'పుష్ప-2' చిత్రం శరవేగంగా చిత్రీకరణ జరుపుకుంటున్నది. ప్రేక్షకులు ఎంతగానో ఆతృతగా ఎదురుచూస్తున్న ఈ పాన్ ఇండియా చిత్రం డిసెంబర్ 8న ప్రేక్షకుల ముందుకరాబోతున్న విషయం తెలిసింది. ప్రస్తుతం షూటింగ్ తుదిదశలో ఉంది. హైదరాబాద్ లో వేసిన ప్రత్యేక మైన సెట్ లో కొన్ని టీలకపుట్టాలను తెరకెక్కిస్తున్నారని తెలిసింది. ఇందులో హీరో అల్లు అర్జున్ కూడా పాల్గొంటున్నారని సమాచారం. 'పుష్ప' సాధించిన అఖండ విజయంతో సీక్వెల్ పై ప్రపంచ వ్యాప్తంగా భారీ హైస్ నెలకొని ఉంది. ప్రచార చిత్రాలు, పాటలకు అద్భుతమైన స్పందన లభించడంతో సినిమాపై అంచనాలు ఆకాశాన్నంటుతున్నాయి. రష్మిక మందన్న, ఛహాద్ ఫాజిల్, సునీల్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి దేవిత్రీప్రసాద్ సంగీతాన్నిందిస్తున్నారు. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ సంస్థ నిర్మిస్తున్నది.



## భల్లాలదేవుడితో తలపడనున్న నాని?

విశ్వక్ సేన్ తో 'హిట్' మొదలు పెట్టి, అడివిశేషు 'హిట్ 2' తో డబుల్ సెన్సేషన్లను అందుకొని దర్శకుడిగా తన కంటూ ఓ గుర్తింపును తెచ్చుకున్నారని శైలేష్ కాలను. 'హిట్' ప్రాంజెక్ట్ అంటే ప్రేక్షకుల్లో అంచనాలు సైల్వెట్ లో ఉన్నాయి. దానికి తగ్గట్టే నాని కేటకర్ ఎంట్రన్స్ తో 'హిట్ 2' ను ముగించాడు శైలేష్. ఈ ప్రాంజెక్ట్ నిర్మాత అయిన నాని.. ఈ మూడో పార్ట్ లో హీరోగా కనిపిస్తాడని అడియన్స్ ఫిక్స్ అయిపోయారు. సైకో కిల్లర్ నేపథ్యంలో సాగే ఇన్వెస్టిగేటివ్ డ్రామాగా గత రెండు పార్ట్ లు సాగాయి. మూడో పార్ట్ లో ప్రతి నాయకుడైన సైకో కిల్లర్ గా రానా నటిస్తున్నట్లు ఇన్ ఫైర్ టాక్. శైలేష్ కథ కూడా పూర్తి చేశారని, నాని, రానా లకు కథ బాగా నచ్చిందని సమాచారం. ప్రస్తుతం నాని 'సరిపోదా శనివారం' సినిమాలో నటిస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఈ సినిమా తర్వాత 'దసరా' దర్శకుడు శ్రీకాంత్ ఓడెల సినిమా ఉంటుందని తెలుస్తున్నది. అలాగే శేఖర్ కమ్ముల దర్శకత్వంలో కూడా ఆయన నటించనున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. ఈ ప్రాజెక్ట్ మధ్యలోనే 'హిట్ 3' కూడా పూర్తి చేయాలని నాని భావిస్తున్నారు. మరీ ఏమవుతుందో చూడాలి.



## వరుణ్ సందేశ్ 'విరాజి'

'నా కెరీర్ లో ఇప్పటివరకూ ఇలాంటి సినిమా చేయలేదు. మ్యాజిక్ క్రేజ్ యుగ్ కేరకర్ ఇందులో చేశాను. ఈ నెల 10న విడుదల కానున్న ఫస్ట్ లుక్ చూసి అందరూ షాక్ అవుతారు. ఈ కేరకర్ కోసం రెడీ కావడానికి గంట సమయం పట్టేది. ఈ సినిమాకోసం అందరి లాగే నేనూ ఎగ్జైట్ చేసింది. ఎదురుచూస్తున్నాను. ఈ సినిమాతో దర్శకుడు హార్ష పెద్ద స్థాయికి వెళ్తాడు. పాపన్ గెల నిర్మాతలు దొరకడం ఈ కథ అర్థమైతే అన్నాడు కథానాయకుడు వరుణ్ సందేశ్. ఆయన హీరోగా చేస్తున్న సినిమా 'విరాజి'. అద్భుత హార్ష దర్శకుడు. మహేంద్రనాథ్ కూండ నిర్మాత. నిర్మాణం పూర్తి చేసుకున్న ఈ సినిమా ఆగస్టు 2న విడుదల కానుంది. ఈ సినిమా టైటిల్ అనౌన్స్ మెంట్ కార్యక్రమం హైదరాబాద్ లో మంగళవారం ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వరుణ్ సందేశ్ మాట్లాడారు. నిర్మాత మహేంద్రనాథ్, హీరో వరుణ్ సందేశ్ లేకపోతే ఈ సినిమా లేదని, ముఖ్యంగా మహేంద్ర నిర్మాతగా మాత్రమే కాక, ఓ టెక్నిషియన్ గా సినీ మాకు పనిచేశారని, వరుణ్ కెరీర్ కు ఇది టైలర్ మేడ్ కేరకర్ అని దర్శకుడు చెప్పాడు. వరుణ్ సందేశ్ కోత్త అవతారం ఈ సినిమా అని, పరిశ్రమలో నిలదొక్కుకోవాలని ప్రయత్నిస్తున్న తమకు అందరి సపోర్ట్ కావాలని నిర్మాత అన్నారు. ఇంకా నటి ప్రమాదినీ, రఘు కారుమంచి, ఫణి, సంగీత దర్శకుడు ఎ.బి.నెహెర్ పాల్ తదితరులు మాట్లాడారు.



## అరంగేట్రానికి అబ్బాయి రెడీ

ఎప్పుడెప్పుడా అని ఎదురుచూస్తున్న నందమూరి అభిమానుల ఎదురుచూపులు ఫలితం రోజులు దగ్గరకొస్తున్నాయి. నందమూరి బాలకృష్ణ తనయుడు మోక్షణ్ హీరోగా తెరంగేట్రానికి సర్దుం సిద్ధమవుతున్నట్లు ఇటీవల విడుదలైన ఆయన స్టిల్స్ చెప్పకనే చెబుతున్నాయి. గతంలో చూసిన మోక్షణ్ వేరు.. ఈ తాజా ఫోటోల్లో మోక్షణ్ వేరు. ఆయన మేకోపర్ బాలయ్య అభిమానులకు అమితానందాన్ని కలిగిస్తున్నది. ప్రస్తుతం వైజాగ్ సత్యానంద్ దగ్గర మోక్షణ్ నటించిన తీసుకుంటున్న విషయం తెలిసింది. ఆయన డెబ్యూ కోసం ఇప్పటికే బాలయ్య పలు కథలు వింటున్నారు. తన తనయ్యడి తొలి సినిమా కథ విషయంలో బాలయ్యకు కచ్చితమైన అభిప్రాయం ఉన్నట్లు తెలుస్తున్నది. దర్శకులుగా బోయి పాటి, అనిల్ రావిపూడి, శ్రీధర్ పాటు ప్రశాంత్ వర్మ వేరు కూడా ప్రయత్నంగా వినిపిస్తున్నది. ఈ ఏడాది ఈ విషయంపై క్లారిటీ రానుంది. ఈ సినిమాకు నిర్మాతగా వ్యవహరించేందుకు మోక్షణ్ సోదరిమణి లైన బ్రహ్మాణి, తేజస్వినీ పోటీపడుతున్నారనేది ఇన్ ఫైర్ టాక్. మరీ ఇద్దరు అక్కల్లో ఆ ఛాన్స్ దక్కించుకునేది ఎవరు? అనేది తెలియాలంటే ఇంకొన్ని రోజులు ఆగాల్సింది.



## జనక అయితే గనక..

బలగం, లవ్ మే వంటి విభిన్న తరహా సినిమాల తర్వాత దిల్ రాజు ప్రొడక్షన్స్ పతాకంపై వస్తున్న చిత్రం 'జనక అయితే గనక'. సుహాస్ కథానాయకుడిగా రూపొందుతున్న ఈ కోర్టు డ్రామా ఫ్యామిలీ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ నేపథ్యంలో బండ్ల దర్శకుడు, హార్మిత్ రెడ్డి, హాస్య నర్మాతలు. ఈ సినిమా ఫస్ట్ లుక్ ని మేకర్స్ మంగళవారం విడుదల చేశారు. పలక పట్టుకుని దాన్ని ఓరగా చూస్తున్న సుహాస్ ని ఈ పోస్టర్ లో చూడొచ్చు. అలాగే న్యాయదేవత బొమ్మ, చిన్న పిల్లల స్కూల్ బ్యాగ్, స్కూల్ బస్, టెక్స్ టెర్ బొమ్మలను కూడా ఈ పోస్టర్ లో గమనించవచ్చు. విభిన్నమైన కాన్సెప్టులను ఎంచుకుంటూ మంచి నటుడిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్న సుహాస్ కి ఈ సినిమాతో మరో విజయం దక్కడం బాధ్యత మేకర్స్ అంటున్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సామ్యూయేల్, సంగీతం: విజయ్ బుల్లనియర్, సమర్పణ: శిరీష.



## చేరాలమ్మా.. తారాతీరాలే..

ప్రియదర్శి, సభా సభకే జంటగా నటిస్తున్న యూనిక్ రొమాంటిక్ కామెడీ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ 'దార్లింగ్'. అశ్విన్ రామ్ దర్శకుడు. కె.నిరంజన్ రెడ్డి, చైతన్య నిర్మాతలు. విడుదలకు ముందు ఎంటర్ టైన్ మెంట్ ప్రామోలతో పాజిటివ్ ఇంప్రెషన్ ని ఈ సినిమా సొంతం చేసుకున్నది. మంగళవారం ఈ సినిమాకు సంబంధించిన సెకండ్ సింగిల్ నే మేకర్స్ విడుదల చేశారు. 'చేరాలమ్మా.. తారా తీరాలే.. కరిగిపోవా దూరాలే.. రాహి రే.. రాహి రే..' అంటూ సాగే ఈ పాటను కానర్ శ్యామ్ రాయగా, వివేక్ సాగర్ స్వరపరిచారు. కమిల్ కమిల్ ఆలంబించారు. సభా సభకేపై చిత్రీకరించిన ఈ పాట దేశంలోని వివిధ అందమైన ప్రదేశాలను ఆవిష్కరించేస్తూ, జ్ఞాపకాల అనుభూతుల్ని పంచేలా సాగింది. బ్రహ్మాండం, విష్ణు, కృష్ణతేజ్, అనన్య నాగ్, కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి మాటలు: హేమంత్, కెమెరా: సరేష్ రామ దర్శి, నిర్మాణం: ప్రైవేట్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్.

## నాలో కొత్త కోణాన్ని చూస్తారు

రాజీవ్ రాజ్ హీరోగా ఏ.ఎన్.రవికుమార్ చౌదరి దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న చిత్రం 'అరగబడరానామీ'. సురక్షి ఎంటర్ టైన్ మెంట్ పతాకంపై మల్కాపురం శివకుమార్ నిర్మిస్తున్నారు. మూర్తి మల్లేశ్వరా కథానాయిక. మంగళవారం టైలర్స్ విడుదల చేశారు. పవర్ ఫుల్ యాక్షన్ సీక్వెన్స్, ఫ్యామిలీ ఎమోషన్స్, ఎంటర్ టైన్ మెంట్ తో టైలర్ ఆసాంతం ఆకట్టుకుంది. ఈ సందర్భంగా రాజీవ్ రాజ్ మాట్లాడుతూ 'ఈ స్థాయిలో యాక్షన్ సీక్వెన్స్ చేయడం నాకు చాలా కొత్త. ఈ సినిమాలో ఎమోషన్ తో పాటు కావాల్సినట్లు ఎంటర్ టైన్ మెంట్ ఉంటుంది. ఇప్పటివరకు నేను చేసిన సినిమాలకు పూర్తి భిన్నంగా ఆకట్టుకుంటుంది' అన్నారు. రాజీవ్ రాజ్ రాజ్ హీరోగా నిలదొక్కుకుంటాడని, ఈ సినిమాకు ప్రతిభావంతులైన టెక్నిషియన్స్ దొరికారని, నిర్మాత రాజ్ లేకుండా తెరకెక్కించారని దర్శకుడు చౌదరి తెలిపారు. సైలెంట్ గా మొదలై వయలించి ముగిసే కథాంశమిది. రాజీవ్ రాజ్ పవర్ ఫుల్ గా ఉంటుందని నిర్మాత మల్కాపురం శివకుమార్ చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్ర యూనిట్ సభ్యులందరూ పాల్గొన్నారు.



## సస్పెన్స్ తో 'నిన్ను వదలను'

రఘువర్ధన్ లియూబా షామ్, కుబ్బు జైన్ ముఖ్యపాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రం 'నిన్ను వదలను'. హాల్ వుడ్ స్టూడియోస్, శ్రేయ ప్రొడక్షన్స్ పతాకంపై అశోక్ కల్దర్ నిర్మిస్తున్నారు. మోక్షణ్ మహాదీ దర్శకుడు. ప్రస్తుతం చిత్రీకరణ జరుగుతున్నది. దర్శకుడు మాట్లాడుతూ 'హారర్ సస్పెన్స్ ట్రిల్లర్ కథాంశమిది. రఘువర్ధన్, ప్రొడ్యూసర్ అయిన లియూబా షామ్ ఈ సినిమా ద్వారా తెలుగులో అరంగేట్రం చేస్తున్నది. గోవా, హైదరాబాద్ నేపథ్యంలో కథ సాగుతుంది' అన్నారు. గంగాధర్, వైజాగ్ పవర్, వైజాగ్ రవితేజ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ప్రవీణ్ కొమరి, దర్శకుడు: షిరాజ్ మెహదీ.



## ఆమెను స్ఫూర్తిగా తీసుకుంటా!

అన్న తెలుగు అందం శ్రీలీల అనతికాలంలోనే టాలీవుడ్ అగ్ర కథానాయికల్లో ఒకరిగా ఎదిగింది. గత కొంతకాలంగా ఈ భామ నటించిన చిత్రాలు ఆశించిన స్థాయిలో విజయాల సాధించలేకపోయినా.. యూత్ లో ఆమెకున్న క్రేజ్ ఏ మాత్రం తగ్గలేదు. ప్రస్తుతం ఈ సాగనరీ తమిళ, హిందీ భాషల్లో అర్జున్ నాథ్ పరిశ్రమించుకునేందుకు సిద్ధమవుతున్నది. అక్కడ అవకాశాల కోసం ప్రయత్నాలు ఆరంభించింది. అగ్ర హీరో అజిత్ సరసన 'గుడ్ బ్యాడ్ అగ్' చిత్రం ద్వారా తమిళంలో అరంగేట్రం చేయబోతున్నదనే వార్తలొచ్చాయి. అయితే ఈ విషయాన్ని చిత్ర బృందం అధికారికంగా ప్రకటించాల్సి ఉంది. ఇటీవల చెన్నైలో జరిగిన ఓ ప్రైవేట్ కార్యక్రమానికి హాజరైన శ్రీలీల మీడియాతో పలు ఆసక్తికరమైన విషయాలను పంచుకుంది. తమిళ ఇండస్ట్రీలో ఎంట్రీ కోసం ఆతృతగా ఎదురుచూస్తున్నారని తెలిపింది. తమిళంలో తాను నయనతార సనీ, ప్రస్తుతం అయిదు, తమిళ భాషల్లో కొన్ని చిత్రాలు చర్చల దశలో ఉన్నాయని శ్రీలీల పేర్కొంది.

